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ATA  DA  SÉTIMA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  COLEGIADO  DO  CURSO  DE
MESTRADO DE PÓS-GRADUAÇÃO – MESTRADO EM EDUCAÇÃO/CPAN – 2017

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às quinze

horas, na sala de reuniões, o Colegiado do Curso de Pós-Graduação – Mestrado em

Educação, do Campus do Pantanal da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul,

sob  a  presidência  do  Professor  Doutor  Fabiano  Antonio  dos  Santos

(docente/Coordenador  do  PPGE/CPAN),  reuniu-se,  ordinariamente.  Participaram  da

reunião os conselheiros:  Professor  Doutor  Fabiano Antonio dos  Santos (docente),  a

Professora Doutora Cláudia Araújo de Lima (docente), a Professora Doutora Isabella

Fernanda  Ferreira  (docente)  e  a  Professora  Doutora  Regina  Aparecida  Marques  de

Souza (docente) com participação por transmissão online. Não houve a presença de um

representante discente tendo em vista a não indicação de um representante por parte do

Diretório  Central  dos  Estudantes  da  UFMS.  O presidente  verificou  a  existência  de

quórum e declarou aberta a reunião: 1. Resoluções Ad Referendum: foram aprovadas

as Resoluções Ad Referendum de n° 110 a 119, indicando que aprovam a resolução 120

após a  sua alteração  onde deve  constar  que a  Professora  Doutora  Andressa  Santos

Rebelo será Membro Titular da Banca de Defesa. 2. Requerimentos: Foram aprovados

os  seguintes  requerimentos:  Aproveitamento  de  créditos  da  aluna  regular  Valéria

Aparecida  Benites  de  Oliveira  Cabral;  aproveitamento  de  créditos  da  aluna  regular

Francisca Renata Oliveira; aproveitamento de créditos da aluna regular Ketylen Karyne

Santos  da  Silva;  aproveitamento  de  créditos  da  aluna  regular  Daniela  de  Fátima

Teixeira  Schmidt;  aproveitamento  de  08  créditos  da  aluna  regular  Rosa  Alessandra

Rodrigues Corrêa; matrícula extemporânea da aluna regular Ketylen Karyne Santos da

Silva; desistência da disciplina de “Cultura Pantaneira: Costumes, Tradições e Saberes

Locais” da aluna especial  Gleice Aparecida Pinheiro da Silva Grato; desistência das

disciplinas  de “Educação Social”  e  “Educação,  Conceitos  e  Teorias  sobre violência

contra mulheres” do aluno regular Victor Bassiano.  3. Bancas:  Foram aprovadas as

solicitações das Bancas de Defesa de Crisley Monteiro de Monteiro, Mauro Palmeira

Mota  e  Lielza  Victório  Carrapateira  Molina.  4.  Banca  Mauro:  tendo  em  vista  a

quantidade de recursos financeiros do Programa o Colegiado deferiu que na Banca de
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Defesa de Mauro Palmeira Mota sejam custeadas as diárias dos Professores Doutores

Tiago  Duque  e  Constantina  Xavier  Filha,  que  virão  de  carro  oficial  junto  com  o

Professor Marcelo Victor da Rosa. 5. Regulamento: foram definidos alguns pontos que

serão alterados no Regulamento atual para a sua atualização, o que será finalizado após

o resultado da avaliação do Curso pela  CAPES.  6.  Reunião com o Pró-Reitor de

Pesquisa e Pós-Graduação: o Professor Fabiano explanou tudo que foi conversado na

reunião com o Pró-Reitor  de Pesquisa e  Pós-Graduação e  ressaltou os pontos  mais

importantes,  tais como o recurso que ele poderia destinar ao Programa advindo das

Revalidações de Diploma expedido por IES estrangeira, a possibilidade da extensão do

Programa  a  outros  campi,  o  corte  de  recursos  para  os  Programas,  Planejamento

Estratégico,  etc.  7.  Diversos:  a  Professora  Doutora  Regina  Aparecida  Marques  de

Souza informou  que será criado um Mestrado Profissional  para os  participantes  do

PNAIC. A Professora Doutora Isabella Fernanda Ferreira mencionou que foi lançado o

Dossiê  do seu Grupo de Pesquisa NEXOS. Nada mais  havendo para ser  tratado,  o

Presidente  encerrou  a  reunião  às  17  horas,  e,  para  constar,  eu  Gabriela  Peinado

Osinaga,  na  qualidade  de  Secretária,  lavrei  a  presente  ata,  que  depois  de  lida  e

aprovada, será assinada pela Presidente e pelos membros presentes.

Corumbá, 11 de setembro de 2017.

(Ata aprovada na 8º Reunião Ordinária)

De acordo:

Colegiado:

Profº Drº Fabiano Antonio dos Santos (Presidente)

Prof.ª Drª Cláudia Araújo de Lima
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Prof.ª Drª Isabella Fernanda Ferreira

Profª Drª Regina Aparecida Marques de Souza
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